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KOM cap. ? — problema 1

o A curva de demanda de Doméstica para trigo é
D =100-20P

Sua curva de oferta é
S =20+ 20P

Obtenha e coloque em forma de grafico a curva de demanda
por importacdo de Doméstica. Qual seria o preco do frigo em

autarquia¢
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Problema 1 - resolucdo

o Os problemas 1-3 fazem uma andlise da tarifa de
importacdo para Domeéstica, que € um pais grande.

o A demanda por importacdo de Doméstica € dada por
MD =D — S = (100 — 20P) — (20 + 20P) = 80 — 40P

o Em autarquia temos MD = 0, o que implica P = 2.

oPara o preco P = 2, tfemos
D =100—-20X%X2 =60




KOM cap. 9 - problema 2 (a)

o Agora adicione Estrangeira, que tfem uma curva de demanda
dada por

D* =80 —20P
e uma curva de oferta dada por
S* =40+ 20P

(a) Obtenha e cologue em forma de grafico a curva de oferta de
exportacdo de Estrangeira. Encontre o preco do frigo que
prevaleceria em Estrangeira em autarquia.
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Problema 2 (a) - resolucao

o A oferta de exportacdo de Estrangeira € dada por
XS =S*—D* = (40 + 20P) — (80 — 20P) = —40 + 40P

o Em autarquia temos XS = 0, o que implica P = P* = 1.

oPara o preco P = P* =1, temos
D*=80—-20x1=60




KOM cap. 9 — problema 2 (b)

(b) Agora permita que Estrangeira e Doméstica comercializem
entre si, com custo zero de transporte. Encontre e coloque em
forma de grafico o equilibrio com livre comércio. Qual seria o
preco mundiale Qual é o volume de comércio?
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Problema 2 (a) - resolucao

o Em livre comércio, temos

MD = XS

80 — 40P = —40 + 40P
80P =120
P =1,50

o Para o preco P = 1,50, temaos
MD =80 —40 x 1,50 = 20
XS =-40+4+40x 1,50 = 20
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Problema 2 (a) -
resolucao

Equilibrio com livre
COMErcio




Problema 2 (a) - resolucao

o Em livre comeércio, temos
D=100—-20x%x1,50=70
S=204+20x%x1,50 =50
D*=80—-—20x1,50 =50
S*¥=40+4+20x%x1,50=70




KOM cap. 9 — problema 3

o Doméstica impde uma tarifa aduaneira especifica de
0,5 em importacdoes de trigo.

o (a) Determine e coloque em forma de grdafico os
efeitos da tarifa aduaneira no seguinte: (1) o preco de
trigo em cada pais; (2) a quantidade de trigo ofertada
e demandada em cada pais; (3) o volume de
COMErcio.




Problema 3 (a) - resolucao

o Nova curva MD
MD =80 —40(P + t)

o Resolver da mesma forma gue antes.
MD = XS
80 —40(P +t) = —40 + 40P
80 — 40P — 40t = —40 + 40P
S0P =120 — 40t
P=150-050t =150-050x0,50=1,25
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Problema 3 (a) - resolucao

o O preco em Domésticaé P +t = 1,25+ 0,50 = 1,75,
engquanto o preco em Estrangeira € P = 1,25.
o Em Doméstica temos
D =100—-20(P+t)=100—-20x 1,75 =65
S=20+20(P+t)=20+4+20x%x1,75=55
o Em Estrangeira tfemaos
D*=80—-20P =80—20x%x 1,25 =55
S* =40+ 20P =40+ 20 x 1,25 = 65
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Problema 3 (a) - resolucao

o Considerando o novo preco, temos
MD =80—-40(P+t)=80—-—40(1,25+0,50) =10
XS =—-40+40P =—-40+40x1,25=10

o Diminuiu o volume de comércio de 20 para 10.




KOM cap. 9 — problema 3

o Doméstica impde uma tarifa aduaneira especifica de
0,5 em importacdoes de trigo.

o (b)Determine o efeito da tarifa aduaneira sobre o bem-
estar de cada um dos seguintes grupos: (1) produtores
concorrentes de importacdo de Doméstica; (2)
consumidores de Doméstica; (3) governo de
Doméstica.




Problema 3 (b) - resolucao

Price

Home Supply

PT: 175

PT*:1'25

50 55 50, 70 Quantity
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Problema 3 (b) - resolucao

a=(1,75-"
b=(1,75-"
c=(1,75-"
d=(1,75-"
e=(1,50-"

50)x(55 + 50)x(1/2) = 13,125
50)x(55 - 50)x(1/2) = 0,625
50)x(65 - 55) = 2,5

50)x(70 - 65)x(1/2) = 0,625
25)x(65 - 55) = 2,5




Problema 3 (b) - resolucao

o Variacdo do excedente do produtor = 13,125
(aumento)

o Variacdo do excedente do consumidor = -16,875
(diminuicdo)
o Variacdo da receita do governo = 5 (aumento)




KOM cap. 9 — problema 3

o Doméstica impde uma tarifa aduaneira especifica de
0,5 em importacdoes de trigo.

o (c)Mostre graficamente e calcule o ganho de termos
de troca, a perda de eficieéncia e o efeito total da
tarifa aduaneira sobre o bem-estar.




Problema 3 (c) - resolucdo

o Ganho de termos de tfroca =e = 2,50
oPerda de eficiEncia=b +d=1,25
oVariagcdo de bem-estar=¢e — (b + d) = 1,25 (ganho)




